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〇〇年〇月〇日現在
〇〇　〇〇

【経歴概略】
株式会社△△△△△に入社し、x年間にわたりデザイナーとしての経験を積みました。主にポスターやOOH広告の制作に携わり、20xx年にはディレクターに昇進。ディレクターとしては、顧客への提案から折衝まで一連の業務を担当し、複数のデザイナーを指導しながらプロジェクトの進捗管理も手がけました。
構成案の提案では、企画が円滑に進むように複数のアイデアを準備し、顧客にとって選びやすい形に仕立てる工夫を凝らしました。このアプローチにより、プロジェクトの進行が効率的に行われ、成果物のクオリティも向上。これまで担当した顧客からは高い評価をいただき、継続的な受注につながりました。デザインのスキルだけでなく、マネジメントと提案力も兼ね備え、柔軟かつ効果的な業務遂行が可能です。
【職務経歴】
	〇〇年〇月～現在
	株式会社〇〇〇
事業内容：広告、販促物の企画・制作
売上：〇〇億円　従業員数：〇〇人
資本金：〇〇百万円

	職務内容
	【担当業務】
・コンセプト企画、立案
・構成案の作成、全体のデザインラフの制作
・広告代理店、顧客との折衝
・全体のスケジュール、進行管理
・顧客へのヒアリングに同行
・構成案の作成、提案
・ページデザイン
・撮影ディレクション
・Photoshopでのデザイン制作

【実績】
・構成案の作成段階で、複数のデザインラフを制作し、顧客が選びやすいように提案。このアプローチにより、構成案の企画が円滑に進み、予定よりも早い段階での納品が可能となりました。デザインの柔軟性と選択肢の豊富さがプロジェクトの成功に寄与しました。
・顧客の事業やビジョンを深く理解した上で、メッセージが最大限に伝わる構成案を作成。ディレクターとの協力を得て提案し、高い評価を得ました。完成後も継続的な受注があり、ポスター制作などの追加案件を手掛けました。顧客との信頼関係の構築に成功し、プロジェクトの成功に寄与しました。
・弊社デザインのOOH広告が反響を呼び、ブランド公式SNSやSNS広告でのデザイン流用が行われ、高い評価を得ました。デザインの優れたクオリティと効果的なコミュニケーションがブランドの認知向上に寄与し、広告戦略の成功につながりました。










【生かせる経験】
・販促物、ポスターの制作ディレクション
・ポスターの撮影ディレクション

【資格・スキル】
普通自動車第一種運転免許（20xx年取得）
TOEIC730点（20XX年 取得）
色彩検定1級（20xx年 取得）
Photoshopクリエイター能力検定エキスパート（20xx年 取得）
Illustratorクリエイター能力検定エキスパート（20xx年 取得）
WEBデザイン技能検定1級（20xx年 取得）

【自己PR】
＜円滑なディレクション業務＞
デザイナーとしての経験を積んだ後、ディレクション業務を担当し、約x年間の実績があります。顧客や広告代理店との円滑な折衝や提案を通じて、プロジェクトの成功に貢献してきました。デザイナーに的確な指示を与えるためにラフを制作し、チーム内での共通理解を確保する努力を惜しまず行いました。進捗管理を徹底し、デザインに大幅な修正が生じないように顧客とのコミュニケーションを重視し、期待に沿った成果物を提供しています。

＜企画がスムーズに進む構成案の提案力＞
構成案の提案では、丁寧なヒアリングを基に複数の選択肢を用意し、顧客が選択しやすいように心掛けています。これにより、フィードバックを得やすく、構成案の修正回数を最小限に抑え、素早いデザイン制作に繋げています。業界に対する深い理解とトレンドへの常時の注意を通じて、最適な構成案を提案。顧客に対してなぜその構成がベストなのかを納得していただきやすい提案ができています。デザインプロジェクトにおいて、円滑な意思疎通と効果的な提案力を活かし、クライアントの期待を上回る成果を生み出しています。
以上
